

77-ая годовщина со дня создания государственной системы профессионального образования

77 лет – в строю!

2 октября 1940 года был издан Указ Президиума Верховного Совета СССР «О государственных трудовых резервах».

В рамках недели педагогической славы в зале ГБПОУ НСО «Новосибирский торгово-экономический колледж» 3 октября состоялось праздничное мероприятие, посвящённое 77 – ой годовщине со дня создания государственной системы профессионального образования и 80 – летию создания Новосибирской области.

Министр образования, науки и инновационной политики Новосибирской области **Сергей Нелюбов** поздравил от имени Губернатора и Правительства Новосибирской области всех присутствующих в зале – ветеранов профессионального образования, руководителей, мастеров производственного обучения, преподавателей и всех гостей с профессиональным праздником. Отметил важность сохранения традиций и успехи профессионального образования сегодняшнего дня. Сергей Александрович наградил ветеранов и работников профессиональных образовательных учреждений Почётными грамотами министерства образования, науки и инновационной политики Новосибирской области. А также вручил награду обладателю премии «Директор года» Брикману Андрею.

Председатель Новосибирской областной организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации **Светлана Сутягина** выразила работникам среднего профессионального образования слова благодарности за нелегкий труд, за преданность профессии, за большие успехи в развитии системы профессионального образования Новосибирской области. Светлана Геннадьевна вручила Грамоты Новосибирской областной организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации активистам профсоюзного движения - **Евгению Романькову, Валерию Шашкову, Ирине Борисовой, Олесе Коноваловой, Марине Ермишкениной, Виктору Дубинину** и знак «Социальный партнёр» **Андрею Головнину**, заместителю министра и **Нине Писаревой**, директору ГБУ ДО НСО «ЦКУМ».

Заместитель министра образования, науки и инновационной политики Новосибирской области **Андрей Головнин** и председатель территориальной профсоюзной организации **Ольга Пешкова** поздравили представителей педагогических династий, молодых специалистов профессиональных образовательных учреждений и наградили коллективы по итогам спартакиады среди работников учреждений.

Творческие коллективы образовательных учреждений, солист Новосибирского Государственного академического театра оперы и балета **Карен Мавсесян** поддерживали праздничное настроение в зале.































еработки



ТРОВНА
ного



